

壹

美方“印太战略”在涉台问题上严重干涉中国内政，违背一个中国原则和国际关系基本准则，给台海和平稳定带来损害。

国台办发言人马晓光日前就美国政府所谓“印太战略报告”作出回应。

贰

推动行业把汉字美的特征展示出来，反对为了迎合市场而粗制滥造、牵强附会，无序传播、贻误大众。

中国出版协会等 11 家协会、学会日前联合发布《关于规范使用汉字的倡议》。

叁

乌方已为应对俄方“任何形式的攻击”做好了准备。

乌克兰国家安全与国防事务委员会秘书阿列克谢·达尼洛夫近日表示，乌方认为俄罗斯不会在近期对乌发动“大规模攻击”。



肆

假设政府每个月给生二孩/三孩补贴 1000 元（自出生后至 3 岁），你是否愿意生育二孩/三孩？

近日，《浙江省 3 岁以下婴幼儿养育成本调查问卷》中的这一问题引发关注。

伍

距离冬奥会闭幕还剩一周，只希望回国前能买得到吧。

正在北京报道冬奥会的一位日本《体育报知》新闻网记者透露，各国记者对冰墩墩的喜爱及排队抢购十分火爆。

陆

过去的一周，对于我来说非常艰难，情绪无处释放。知道最终判决后，我留下了幸福的眼泪。

俄罗斯奥委会队花滑选手瓦利耶娃日前首次评论涉药事件，称很高兴能继续参加冬奥会。

柒

门店工作人员与当事民警在协调座位时因言语不妥引发沟通误会，不存在网传的“驱赶民警”及“投诉民警”的情况。

日前，星巴克就“民警在门店外吃盒饭被驱赶”一事发布声明。